
Lors de la séance du vendredi 9 avril, le Conseil Municipal a voté, à l’unanimité, les différents budgets et taxes
2021. Choix a été fait d’un budget équilibré, raisonnable, sans recours à l'emprunt et en maintenant les taux
d'imposition communaux, avec le souci de ne pas augmenter la pression fiscale pour les administrés en ces
temps difficiles. 

Une part importante de l’investissement 2021 est consacrée à l’entretien des bâtiments communaux et de
notre patrimoine ainsi qu'à la sécurité et l'embellissement de l’espace public. Une autre part du budget est
affectée à l’équipement de l’école et au renouvellement du matériel des services techniques.

Les subventions de fonctionnement aux associations ont également été maintenues dans l'objectif de
soutenir les forces vives de la commune et de les aider à repartir le moment venu, que nous espérons le plus
tôt possible.

Enfin, afin de renouer avec une vie sociale en vue d'un proche déconfinement, nous vous proposons deux
rendez-vous culturels à Chameyrat dont vous trouverez les détails en fin de lettre. Un en juin prochain avec
Territoire en concert et le Conservatoire de musique de Tulle et un en août avec le Festival de la Luzège.  

#PRINTEMPS2021

Chameyrat
LA LETTRE D'INFOS

Au plaisir de vous retrouver,
L'équipe municipale

Chers(ères) Chameyracois(es),



Principaux investissements 2021
▶ Sécurité et voirie 
Différents rendez-vous ont eu lieu avec les services de l'agglo et du Département pour aborder les problèmes
de sécurité et d'entretien constatés sur Poissac (RD9, RD9E), la RD141 entre Tulle et Le Rioulat et la RD130
entre le bourg de Chameyrat et le Pont de Cornil ainsi que le bourg et la VC2. Nous espérons trouver des
solutions efficaces et pérennes.
La mise en sécurité des abords de l’école, la reprise des peintures de la VC2 et le marquage du parking de la
maison médicale sont prévus pour cette année. 
Une première tranche de réfection de chemins ruraux est aussi programmée. Enfin, la réfection des trottoirs
clôturera le chantier d’enfouissement des lignes aériennes au lotissement Château. 
▶ Aménagement du stade du Puy Mirat
Après avoir rencontré les associations communales et le CAUE, une première réunion avec Corrèze Ingénierie a
permis de lancer les études. Au programme la remise à neuf des infrastructures existantes, l'ajout
d'installations pour toutes les tranches d'âges, une réflexion sur les liaisons vertes et le stationnement... Les
premiers travaux sont prévus pour 2023.
▶ Entretien du patrimoine et des espaces publics 
Les travaux de rénovation de la toiture de l'école seront réalisés cet été par l'entreprise Étanchéité du Limousin. 
Le programme de rénovation du cimetière de Poissac se poursuit également avec le retraitement complet de la
grande allée transversale et la pose d’une main courante le long de l’allée montante. Au bourg, le mur de
clôture, très dégradé pour partie, sera repris (entreprise Fernandes).
La réfection des toitures des bâtiments du bourg s’achèvera cette année avec l'intervention de l'entreprise
Patier.
L’aménagement d’un jardin d’enfants dans le parc de la salle polyvalente, ainsi que la rénovation du terrain de
pétanque sont en cours de finalisation. C'est l’entreprise Bach qui a réalisé cette prestation. L’éclairage sera
prochainement mis en conformité. 
▶ Ecole numérique : à la pointe de la technologie 
Deux classes vont être équipées de VPI (Vidéo Projecteur Interactif), un ordinateur portable dédié à la direction
et deux tablettes complèteront l’équipement. 
▶ Achat de matériel et interventions des services techniques communaux
Après le renouvellement de l'équipement informatique pour les services administratifs l'an dernier, au tour des
services techniques de bénéficier de nouveaux matériels avec l'achat  d'un nouveau camion, d'une tondeuse et
d'une débroussailleuse. Le four de la cantine scolaire a également été changé. 
De nombreux travaux sont assurés en régie par les services techniques. Après la rénovation des logements
communaux, la peinture des avants toits de la salle polyvalente et le nivellement de la plateforme du logement
social, nous envisageons la réfection de la salle des associations.

Actualités  

Dans le cadre du projet de création d'une résidence séniors dans
le bourg, une délégation d'élus est allée visiter les résidences de
Saint-Ybard et Donzenac. Cette visite a notamment permis 
 d'échanger avec le Président et la Vice-présidente de l'association
de gestion de la résidence de Saint-Ybard et de bien appréhender
les atouts et contraintes des différents sites et de leur gestion.
Il comprendra 6 logements T2 et T3, avec ou sans garage, au cœur du bourg, près des services, dans un cadre
agréable. Ils offriront accessibilité, confort optimum et un coût d’entretien minimal car très bien isolés.
Pour adapter au mieux ce projet à ses futurs usagers, merci de vous manifester auprès du secrétariat de mairie
et faire part de votre intérêt pour y résider et dans quelles conditions : T2 ou T3, garage ou pas...?

Projet de résidence séniors : avis aux intéressés(es) ! 



Merci ! 
L'appel de sa fille sur les réseaux sociaux nous avait beaucoup émus, c'est pourquoi nous l'avions relayé. La fille de
Laurence avait en effet lancé un appel à générosité afin de financer un fauteuil électrique tout terrain pour sa
maman, gravement malade. Aujourd'hui la cagnotte a atteint son objectif. Laurence a tenu à vous adresser ce petit
message : "J'adresse tous mes plus chaleureux remerciements à Madame Emilie Boucheteil et son Conseil Municipal ainsi
qu'à tous les Chameyracois et Chameyracoises qui ont participé à la cagnotte pour l'achat de mon futur fauteuil roulant
électrique. Je vous tiendrai au courant dès que le projet aura abouti. Votre solidarité et votre générosité me font chaud au
cœur et me donnent des ailes à défaut de jambes." 

                                                                                                     Laurence Cérandon
                                                                                                             

Je préfère manger à la cantine !
Les enfants ont bien de la chance : Béatrice travaille à préparer les
repas avec un maximum de produits frais, locaux et "faits maison".
Tout cela dans le respect de la réglementation (équilibre
nutritionnel, variété des menus, éducation au goût, quantités
adaptées à l'âge). Les fournisseurs sont, par exemple, la fromagerie
Duroux à Rilhac-Xaintrie, la famille Tavé à Sainte-Fortunade (veau,
boeuf et porc), le maraîcher André Faugère à Tulle et Guillaume
Chapart à Chameyrat pour les pommes de terre. Le Vival de
Chameyrat approvisionne aussi la cantine. Le service et la
surveillance sont assurés par Lucie, Annick, Chantal et Aurélie.

Les (chouettes) activités périscolaires
Encadrées et animées par le personnel communal, des
bénévoles et des intervenants extérieurs de diverses
associations (Lou Loubatou, le TAC, l'OCCE, Merveilleux
Prétexte, Air de jeux etc.), les activités périscolaires apportent
aux enfants une diversité et une ouverture la plus large possible
sur les arts plastiques, la culture, le sport, le jeu. Dernièrement,
les CM ont même eu droit à une initiation à l'occitan !

Rentrée scolaire 2021/2022
Les familles qui souhaitent inscrire leur enfant à l'école de Chameyrat sont invitées à se présenter en mairie
munies d'un justificatif de domicile, du livret de famille et du carnet de santé de l'enfant. 

Ville aidante Alzheimer
Dans le cadre de la convention "Ville aidante Alzheimer" que la commune de
Chameyrat a signé avec l'association France Alzheimer, Joëlle Boucharel, adjointe
aux solidarités est votre interlocutrice privilégiée.

Adressage 
Les plaques de rues vont être prochainement mises en place. Un courrier sera
par la suite adressé à tous les propriétaires de bâtiments leur indiquant leur
nouvelle adresse. Le calendrier de retrait des plaques de numérotation vous sera
communiqué ultérieurement.

Les jeunes ont la parole !
Tu as entre 12 et 18 ans et tu veux participer au choix des
nouvelles infrastructures du stade, proposer des idées
d'aménagements au bourg, à Poissac...
Contacte Julien Renou, conseiller municipal au 06.48.62.00.43 ou
mairiechameyrat@orange.fr



Infos
pratiquesi

Mairie de Chameyrat
Tél : 05 55 27 21 46
Mail : mairiechameyrat@orange.fr
Du lundi au vendredi de 8h30 à 12h 
Et de 13h30 à 17h30 
Fermeture à 17h le vendredi

Agence postale communale (mairie)
Tél : 05 55 27 21 46
Du lundi au vendredi de 8h30 à 12h

Déchets
 

Plateforme de compostage (Tulle
agglo) Les Bois Noirs à Saint-Mexant
Tél : 05 55 29 48 93 
Du lundi au vendredi de 14h à 18h

Syndicat des eaux du Maumont
Tél administratif : 05 55 29 45 10
Tél astreinte technique : 06 80 36 83  24

École de Chameyrat
Tél maternelle : 05 55 26 35 87
Tél primaire : 05 55 26 66 81

Collecte des déchets  (Tulle agglo)
Tél : 05 55 20 93 10
Mail : gestiondesdechets@tulleagglo.fr

Déchetterie de Tulle (Mulatet)
Tél : 05.55.20.36.85
Du lundi au samedi : 9h - 12h et 14h - 18h
Fermée le jeudi

facebook.com/Chameyrat

www.chameyrat.fr

Restez connectés !

A vos agendas !
sous réserve des contraintes sanitaires...

Territoire en concert
«Les anches de nos
campagnes» est un concert
proposé par les élèves et les
enseignants du conservatoire
de musique et danse de Tulle.

Le vendredi 11 juin à 20h30 à
l'église.
Durée 1h30. Entrée gratuite.

Festival de La Luzège
Pour sa 35ème édition, le
festival de théâtre itinérant
nous proposera une
représentation du spectacle 
«Bon appétit messieurs»

Le jeudi 12 août à 19h30.
Durée 1h30. Tarif libre à partir
de 5€. Infos sur www.laluzege.fr

La Team Chameyrat se prépare ! 
Les personnes souhaitant rejoindre la Team Chameyrat pour les
Foulées Tullistes en septembre pourront participer à des
entraînements spécifiques, dès le mois de juin, au stade du Puy
de Mirat proposés bénévolement par Benjamin Eyrolle (TAC). 
Si vous êtes intéressés, contactez Adeline Comby, conseillère
municipale au 06.88.43.36.32


